



Встреча народного артиста СССР Чиркова Б. П. с загорскими зрителями. На снимке: Б. П. Чирков беседует с трудящимися города^чв лектории парка.

Фото Е. Паниловой.

Загорские зрители и московский театр

Трудящиеся Загорска часто порешают московские театры. Хорощо внают в любят их. У многих загорских врителей есть свои любимые артисты.

Но очень редкими гостями в напем городе бывают столичные театры. Поэтому гастроли москов-

театры. Поэтому гастроли московского драматического театра имени А. С. Пушкина были для жвтелей Загорска большой радостью. И театр не обманул ожиданий нашего требовательного эрителя.

С первого же спектанля («Дама-невиденка» Кальдерона) между зрителями и артистами установилась незримая, но прочная связь. Зрителям нравился живой легкий спектакль. Артисты, в свою очередь, отвечали на теплый прием вдожновенной игрой в хорошем темпе. Весь акл дружно участвовал в

Весь акл дружно участвовал в интрите, которая развертивалаль на спене. Ов аподировал удачным выходим трусливого слуги-пройдеже Косме (артист Ю. И. Сомичев), весело смеялся забавным свтуживям, от души сочувствовая отверженному влюблентому дону Дуису (артист Ю. М. Илькум). Помравились эрителям нежива, но решительная в своих мостучивих донья Анхела (артистка М. М. Кузиснова), ее находиная служник Исабель (артистка М. З. Фонниа), немножко неловияй, ио смелый дон Мануэль (артист Ю. М. Ильчука (дон Луно) и в то же время заметили, что артист Г. В. Петровский играя вяло и небрежие (дон Хуян), что у артиста М. З. Гольцина получилась неколоритная фигура слугивляесь неколоритная фигура слугиване по пределения пределения пределения пределения по пределения пределения

Другой спектакль, поставленный театром в нашем городе, так же прошел с большим успехом.

Портиная ирония, с которыми К. Гольдони рисует в комедин «Самодуры» представителей буржуазия, очень хоролю переданы артистами в спектакле. В нем бы-

ли заняты лучшие силы театра: народный артист СССР Б. П. Чирков, народная артистка РСФСР О. А. Викландт, заслуженные артисты РСФСР С. С. Ценян, Н. М. Новлянский, И. М. Колиц и другие.

Сразу же аавоевала симпатию загорского зрителя О. А. Викландт. Предприничевая и находчивая Феличе, жена горожанива Канчано, провела и покорила куп-

цов, самодуров и нелюдимов. Она растолковала им, какже ови дикари и заставила их поженить молодых людей Лучетту и Филипетто. Все это она делала на сцене так мило и непосредственио, что не раз вызывала горячие

аплодисменты арителей.

Веселый и одобрительный смех вызывало появление на сцене заслуженных артистов РСФСР
Н. М. Новлянского и И. М. Колина, которые сохрала яркие и
запоминающиеся образы купновсамодуров Свмома и Маурицио.
Роль юной, леткой и прокавливой
Лучетты, дочери купца Лунардо,
хороню сыграла Л. Д. Ивакова.
Этот спектакль был воказян у
нас два раза и одобрен арите-

Но особый интерес вызвала пьеса 3. Агранезко «60 часов». Она рассказывает с сегоднением дне, о взаимоотношениях людей в личной и общественной жизин, о росте советского часовека. Неудивительно поэтому, что многие врителя на сцене увидели людей, в которыми им пряходится встречаться на службе и дома. А некоторые узнали и свои собственные портреты.

В нашей повседневной жизий часто встречаются такие людя, как инженер-лейтенант, начальник станции «Разгов» Петр Петрович Воронов, трудолюбивый, замионий свое дело, но скромный и не умеющий о себе говорять. Таким его показал артист Ю. М. Ильмук. Встречается и другой тип, как полковник Двойников, начальнык отделения железной до-

роги, который, наоборот, одарев красноречием, но работают за него другие. Не сразу этот характер раскрывается. В начале спектакля Двойников (артист П. А. Березов) энергичио защищает авторитет Воронова. Потом, вазалив дело, всеми способами старается оналить айну на начальника станции. Генерал Бакуров, начальник дороги, стряведливо говорит, что сразу разгадать такого человека трудию.

Очень жизненный образ жены Воронова дала артистка М. М. Кузнецова. Вера Сергеевна ищет легкой интересной жизни и красивых людей и не замечает, как одым с ней кипит настоящая большая жизнь. Вокруг нее живут прекрасные люди, умеющие работать и любить: дежурная по станции Люба Баюшкина (артистка М. С. Ивашкевич), серьезная и справедливая; механик водокачки Виктор Кожун (артист Ю. И. Козловский), чуточку смеш-ной, по очень хороший парень; дежурный по станции Герасим Семенович Дубов (артист Н. Ф. Голенков), больнюй души человек; его жена хлопотунья Анна Гавриловна (заслуженная артистка РСФСР Е. К. Руднева). Вера Сергеевна не любит и не замечает этих людей. Не любит она и свою работу учительницы и

преэрением рассказывает о ней. Спектакль 600 часовъ, поставленный режиссерами З. М. Аграненко и заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. В. Калужеким, загорские эрвтели высоко оценили.

Народный артист СССР Б. П. Чирков, выступая на странинах нашей газеты с письмом, выравил надежду, что первое знакомство артистов театра с загорскими эрителями выльется в настоящую дружбу. Трудяниеся Загорска рады этой дружбе и также надеются, что театр не забудет свое обещание и прведет с новыми спектаклями.

Е. Комова.